

平成 27 年 6 月 22 日

株主各位

東京都大田区池上五丁目 6 番 16 号
池上通信機株式会社
代表取締役社長 清森 洋祐

第 74 回定時株主総会招集ご通知および第 74 回定時株主総会招集
ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正のお知らせ

平成 27 年 6 月 5 日に株主の皆さまにご送付いたしました「第 74 回定時株主総会招集ご通知」、および同日付にて当社ホームページに掲載しました「第 74 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 第 74 回定時株主総会招集ご通知 39 ページ

株主総会参考書類 第 3 号議案「取締役 8 名選任の件」

⑧伊藤泰彦氏の【略歴、地位、担当および重要な兼職の状況】の一部

訂正前

平成 21 年 6 月 KDDI(株) 研究所 会長

訂正後

平成 21 年 6 月 株KDDI 研究所 会長

2. 第74回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 9ページ

個別注記表 税効果会計に関する注記

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

訂正前

法定実効税率	35.6 %
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.3 %
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	<u>△0.3 %</u>
住民税均等割等	2.5 %
評価性引当額	△35.4 %
その他	<u>△1.1 %</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>2.5 %</u>

訂正後

法定実効税率	35.6 %
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.3 %
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	<u>△1.2 %</u>
住民税均等割等	2.5 %
評価性引当額	△35.4 %
その他	<u>△0.3 %</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>2.5 %</u>

以上